
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: Requer Informação do Poder Executivo sobre as linhas do transporte coletivo
urbano municipal e a possibilidade de ampliação da oferta de horários à população.

Destinatário: Dr. Florisvaldo Antônio Fiorentino – Prefeito Municipal de Ibitinga.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1) Quais são as linhas de ônibus atualmente em operação no município, informando
seus respectivos itinerários e horário?
2) Qual  a  quantidade  de  veículos  que  compõem  a  frota  utilizada  no  transporte
coletivo urbano?
3) Existe estudo,  planejamento ou levantamento técnico para a  criação de novas
linhas ou ampliação dos itinerários já existentes?
4) Há  possibilidade  de  aumento  da  quantidade  de  ônibus  em  circulação,
especialmente nos horários de maior demanda?
5) Quais medidas estão sendo adotadas pela Administração Municipal para melhorar
a qualidade e a eficiência do transporte coletivo urbano?

JUSTIFICATIVA:  O presente  requerimento  tem por  objetivo  obter  informações  atualizadas
sobre a prestação do serviço de transporte coletivo  urbano no município,  considerando as
frequentes demandas apresentadas pela população quanto à necessidade de ampliação da
oferta  de ônibus,  melhoria  dos horários  e  atendimento  de bairros  e regiões que registram
crescimento populacional.
O  transporte  coletivo  é  um  serviço  essencial  para  garantir  o  deslocamento  diário  de
trabalhadores,  estudantes,  idosos  e  demais  usuários,  contribuindo  diretamente  para  a
mobilidade  urbana,  a  inclusão  social  e  o  desenvolvimento  econômico do município.  Nesse
sentido,  é  importante  que  o  Poder  Legislativo  acompanhe  as  ações  e  o  planejamento  da
Administração Municipal voltados à melhoria desse serviço público.
Além disso, o fornecimento dessas informações permitirá avaliar a viabilidade de ampliação da
frota e das linhas existentes, buscando atender de forma mais eficiente as necessidades da
população e promover maior conforto, segurança e acessibilidade aos usuários do transporte
coletivo.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 08 de junho de 2026.

ALLINY SARTORI
Vereadora - MDB 
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código F998-739D-AAD5-D452

REQUERIMENTO Nº 495/2026
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